

ВАРИАНТ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НАПРОТИВ ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗЛАТЕ.

19 ИЮЛЯ 2005 г.

№ 85 (8744)

Уважаемые мысковчане!

Редакция газеты ВАРИАНТ собирает материалы к 50-летию города Мыски

Просим всех, кто имеет фотографии и другие материалы по истории города, предоставить их в редакцию.

Сокрытие и возврат гарантируем

Редакция

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

ДЕТИ И КРИМИНАЛ

РАЗОРУЖАЙТЕСЬ

БЕРЕГИ АВТОМОБИЛЬ

И СПОРТ. И ОТДЫХ

ФУТБОЛ. ФУТБОЛ...

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР.2

СТР.2

СТР.2

СТР.3

СТР.3

Администрация города информирует

ГОТОВИМСЯ К ПРАЗДНИКАМ

На заседании оргкомитета по проведению в Мысках профессионального праздника горняков и Дня города, которое проводил первый заместитель главы МО «город Мыски» Г. И. Воробьев, было решено, что он состоится в субботу 27 августа. А накануне, 26 августа, делегация нашего города примет участие в праздновании областного Дня шахтера в г. Кемерово.

В Мысках три угольных предприятия: разрез «Сибирглинский», ЦОФ «Сибирь», шахта «Ургольская». На них трудятся сотни мысковчан. Эти предприятия и станут основными спонсорами проведения Дня шахтера и Дня города в Мысках. Кстати, мысковчане уже и не представляют себе этот день без фейерверка.

На заседании оргкомитета рассматривались различные моменты предстоящего праздника. Речь шла, в частности, о работе в вечернее время пассажирского автотранспорта. Директор ГПАТП М. В. Кабанин заверил, что проблем с автобусами по доставке горожан после праздника в поселки Притомский и Ключевой не будет.

О программе проведения праздника рассказала директор ГЦК Л. Ю. Ермакова. Как всегда, авторы сценария праздника постарались учесть многочисленные интересы мысковчан. Сохранены в программе уже знакомые и полюбившиеся горожанам мероприятия, но будут и новые «изюминки».

Городской праздник начнется в 12 часов на площади общественных мероприятий.

Объемные программы будут предложены горожанам. Они рассчитаны на юных и взрослых участников. В частности, состоится показательное выступление спортсменов, концерт муниципального оркестра народных инструментов. Будет работать «Городской вернисаж» – выставка картин мысковских художников и выставка цветов, фруктов, овощей, выращенных мысковчанами на огородах и мичуринских участках. Состоится также фестиваль «Наши меньшие друзья».

Будет в ходе праздника чествование молодых и «золотых» супружеских пар, зрелицкий показ моды, причесок. Будет на празднике и официальная часть – чествование и награждение людей труда шахтерских династий, активистов, общественников.

Пожилые участники праздника смогут вспомнить музыку своей молодости на танцевальной площадке «Петро». А для молодых мысковчан состоится вечерняя дискотека.

По предложению членов оргкомитета в программу праздника решено внести показательные выступления работников управления ГО и ЧС и выставку экспонатов городского историко-этнографического музея.

В канун Дня шахтера и Дня города некоторые улицы Мысок украсят плакаты.

НАШ КОРР.



УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области. С 15.00 до 17.00 час. в г. Кемерово вас ждут:

19 июля – Глотова Нина Федоровна – заместитель губернатора области (по строительству) – тел. 36-82-40.

20 июля – Шабанов Валерий Алексеевич – начальник департамента социальной защиты населения Кемеровской области – тел. 25-85-85.

21 июля – Зауэрвайн Лариса Теодоровна – начальник департамента культуры и национальной политики Кемеровской области – тел. 36-33-42.

22 июля – Струкова Татьяна Александровна – директор некоммерческой организации «Фонд развития жилищного строительства Кемеровской области» – тел. 35-03-36.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17.30 час. работает телефон обращений к губернатору: 58-41-97.

ПОКУПАЕМ АКЦИИ

ШАХТ ИМ. В. И. ЛЕНИНА
"УСИНСКАЯ"РАЗРЕЗОВ
"КРАСНОГОРСКИЙ"
"ОЛЬЖЕРАССКИЙ"
"СИБИРГИНСКИЙ"

Тел. 2-18-82, 8-903-984-5989.

Лиц. № 077-07883-100000 от 20.07.04 г.

СТУДЕНТЫ – ГОРОДУ



На снимке: бойцы стройотряда, работающие в пос. Притомский; второй слева – командир отряда Евгений Андриянов.

Фото Н. СИМОНОВА

В нашем городе работает студенческий стройотряд «Импульс». Бойцы задействованы на объектах ЖКХ, помогают в ремонте домов, подготавливают здания к зиме, занимаются благоустройством города.

- Сформирован стройотряд в основном из студентов Томусинского горноэнерготранспортного колледжа, – рассказывает Н. А. Скокова, ведущий специалист комитета по

физкультуре, спорту и молодежной политике администрации города, – ребята помогают подготовить Мыски к праздникам: Дню города и Дню шахтера. Финансирование стройотрядов взято на себя областной департамент молодежной политики и спорта.

Отрадно, что в нашем городе продолжаются славные традиции студенческих стройотрядов. Надеемся, что в дальнейшем количество бойцов будет только расти.

О ПУТЕВКАХ ГРАЖДАНАМ ЛЬГОТНЫХ КАТЕГОРИЙ

В связи с реализацией Федерального закона от 22.08.2004 г. № 122-ФЗ филиал проводит работу по обеспечению отдельных категорий граждан санаторно-курортным лечением. Это льготные категории, перечень которых определен вышеуказанным законом. К ним относятся инвалиды и участники Великой Отечественной войны, а также ветераны боевых действий; члены семей погибших участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий; отдельные категории военнослужащих; лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», инвалиды; дети-инвалиды; лица, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, а также вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне.

За 6 месяцев 2005 г. с заявлением на предоставление санаторно-курортного лечения обратились 350 мысковчан, филиалом была выдана 71 путевка.

Путевка на санаторно-курортное лечение предоставляется при нали-

чии медицинских показаний и отсутствии противопоказаний. При отсутствии медицинских показаний путевка не предоставляется, и соответствующая компенсация не выдается.

При этом нуждающийся должен быть внесен в Федеральный реестр и ему должны быть начислены ежемесячные денежные выплаты.

Перечень санаторно-курортных учреждений утвержден Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации.

Для получения путевки необходимо написать заявление и предоставить справку, выданную лечебно-профилактическим учреждением по месту жительства по форме 070/у-04, срок действия которой составляет 6 месяцев. За путевкой необходимо обращаться за 2 месяца до предполагаемой даты заезда.

Направление детей-инвалидов на санаторно-курортное лечение осуществляется в порядке, аналогичном для взрослых.

Правила обращения лиц, подвергшихся воздействию радиации на Чернобыльской АЭС, а также вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, применявшихся к ним категорий граждан за предоставлением социальных услуг, утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 28.12.2004 г. № 862. Заявление на 2005 г. подается в период с 01.01.2005 г. по 31.12.2005 г. после возникновения права на получение социальных услуг в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации.

Дополнительную информацию о санаторно-курортном лечении льготной категории граждан можно получить по телефонам «горячей линии» в г. Междуреченске 4-05-00, 4-99-22.

Филиал № 9
Государственного учреждения – Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации.

В 1 полугодии 2005 года произошло снижение подростковой преступности на 27,5% - с 66 до 40 преступлений.

По видам преступлений рост произошел: по ТВЗ (причинение тяжкого вреда здоровью) - с 2 до 3-х. Имеют место преступления, которых не было с 2004 года. Это: ст. 163 УК РФ (вымогательство), ст. 105 (убийство), ст. 222 УК РФ, ст. 223 УК РФ (хранение и изготовление оружия).

Несмотря на снижение преступлений, совершенных несовершеннолетними, по расследованным уголовным делам произошел рост по фактически возбужденным уголовным делам (с 24 до 33). Данный факт говорит о том, что криминогенная обстановка в подростковой среде по-прежнему настораживает.

Анализ преступлений, совершенных несовершеннолетними, показал, что причины, по которым подростки совершают преступления - это незанятость и проживание в неблагополучных семьях, оказывающих отрицательное влияние. Из 29 участников преступлений - 27 дети из социально-неблагополучных семей, родители которых не работают, злоупотребляют спиртными напитками и не желают заниматься воспитанием своих детей. В Законе отсутствуют эффективные рычаги воздействия на горе-родителей, которые являясь индивидуумами общества, производят себе подобных.

Яркий пример с несовершеннолетним Е.: из-за непригодности жилья, а также пьянства родителей ему приходится ночевать в кустах. Этому парню уже 17 лет, его младшему брату 14, вопрос о помещении в приют этих детей ставился

неоднократно, но так и не решился положительно, а это грубейшее нарушение 120 Закона РФ от 1999 года. Таких примеров много. Воспользовавшись и проживая в социально-опасных условиях, несовершенно-

с педагогами из-за невнимательности к проблемам ребенка, безразличия, а порой и грубости. Ребята «ходят» из школ, а в последствии в криминал. Поэтому можно сделать выводы о том, что корни подростковой преступности находятся глубоко.

За 1-е полугодие 2005 года силами служб ОВД были проведены мероприятия, направленные на профилактику употребления наркотических, психотропных и алкогольных веществ, в результате было выявлено и поставлено на учет 48 правонарушений. В настоящее время со службами города проводится широкомасштабная операция «Подросток», целью которой является максимальное воздействие несовершеннолетних летним трудом и от-

дыхом.

В июне 2005 года на базе ОВД г. Мыски была организована трудовая бригада несовершеннолетних, из числа состоящих на учете, ребята занимаются благоустройством территории ОВД и уже сходили в поход на «Поднебесные Зубья». Спонсором данной программы явилась НО «Фонд развития городов Междуреченск и Мыски». Данное движение мы планируем продолжать.

В заключение хочу сделать следующее заявление. Уважаемые родители и дети! Почти каждый день дежурная часть г. Мыски принимает заявления по поводу кражи велосипедов, и не всегда милиция может помочь найти виновника и вернуть похищенное. Будьте внимательны! Не оставляйте без присмотра велосипеды и другую технику.

О. СМОЛИНА,
начальник ОДН ОВД
г. Мыски,

Право на приобретение оружия самообороны, спортивного и охотниччьего оружия имеют граждане Российской Федерации, достигшие 18-летнего возраста после получения лицензии на приобретение конкретного вида оружия в органах внутренних дел по месту жительства. Охотничьи огнестрельные оружия с нарезным стволом имеют право приобретать граждане, которые занимаются профессиональной деятельностью, связанной с охотой, либо имеющие в собственности охотничье огнестрельное гладкоствольное длинноствольное оружие не менее 5 лет.

Лица, впервые приобретающие гладкоствольное оружие и оружие самообороны, должны пройти курсы по знанию правил безопасного обращения с оружием в г. Новокузнецке и предоставить в разрешительную систему определенную папку документов.

Лицензия на приобретение оружия не выдается следующим гражданам Российской Федерации:

- не достигшим возраста 18 лет;
- не представившим медицинское заключение об отсутствии противопоказаний к владению оружием;
- имеющим судимость за совершение умышленного преступления;
- совершившим повторно в течение года административное правонарушение, посягающее на общественный порядок;

ВНИМАНИЕ: ОРУЖИЕ!

- не имеющим постоянного места жительства;

- не представившим необходимые документы согласно данного закона, а именно свидетельство об окончании курсов, ксерокопии паспорта, охотничьего билета, медицинское заключение, автобиографию, характеристику, фотографии.

За шесть месяцев текущего года в городе выдано 33 лицензии на приобретение гладкоствольного оружия и 40 - на оружие самообороны. Особым спросом в настоящее время пользуется оружие самообороны с резиновыми пулями.

В то же время владельцы оружия почему-то забывают, что у любого документа имеется срок действия. Так, разрешение на хранение и ношение оружия и лицензия на оружие самообороны действительны пять лет, по истечении которых необходимо их продлевать. Документы на продление сдаются за три месяца до окончания срока.

По итогам полугодия 32 владельца были наказаны и оштрафованы за свою забывчивость, у них изъято 37 единиц оружия. За это же время изъято 4 единицы незаконно хранящегося оружия. Из них одним «стволом» совершено убийство, а второй был использован при самоубийстве. Напоминаю мысиковчанам, что в городе продолжается операция «Оружие», в ходе которой мы принимаем от населения незаконное оружие за вознаграждение. За шесть месяцев принято 3 ружья, 1 обрез, 3 снаряда, 300 граммов тротила, 1692 патрона. Деньги всем выплачены. Напоминаю расценки на оружие: нарезное огнестрельное - 1500 руб., гладкоствольное огнестрельное - 1000 руб., газовое - 500 руб., самодельное огнестрельное, обрез - 700 руб., граната, мина, снаряд, 1 кг взрывчатых веществ, 10 метров огнепроводного детонирующего шнура - 200 руб., электродетонатор - 50 руб., боеприпасы - 1 руб.

Администрация города выделила для операции «Оружие» денежные средства. Вознаграждение выплачивается сразу при приеме оружия. Более подробную информацию можно получить по тел. 2-49-89.

Т. КОЧЕРОВА,
старший инспектор
по ЛРР и КГДОД ОВД
г. Мыски,
майор милиции.

**СЧИТАЕМ
ДЕНЬГИ**

(тысячах рублей):

Муниципальная стоматологическая поликлиника - 20,9.
Управление по физической культуре, спорту и туризму - 269,1.
Администрация города - 93,0.
Администрация Чувашинского сельсовета - 127,3.
Комитет по образованию - 896,1.
УГХ - 507,0.
ГОВД - 199,0.
Комитет по управлению муниципальным имуществом - 185,3.
Административно-хозяйственное управление - 30,0.
Финансовый отдел - 5,9.

С 1 по 10 июля 2005 года в городской бюджет поступило 2402,9 тыс. рублей. Средства распределены (в

Центральная городская больница - 43,3. Социальный приют для несовершеннолетних - 18,0.

Управление культуры и кино - 8,0. Из областного бюджета поступило: 181,0 - на выплату пособия лицам, награжденным знаком «Почетный донор», 324,0 - на выплату зарплаты работникам пожарной охраны, 1000,0 - на приобретение оборудования для клинико-диагностической лаборатории, 545,0 - на частичное возмещение расходов по оплате ЖКХ, 21,0 - на выплату зарплаты работникам общеобразовательных учреждений, 393,4 - на реализацию мер по социальной поддержке детей-сирот, 648,4 - на выплату детских пособий, 155,0 - для расчетов бюджетной сферы за коммунальные услуги, 141,5 - выплата задолженности за обслуживание кнопок экстренного вызова милиции, 250,0 - на ремонт водоводов и теплосетей, 500,0 - на выплату зарплаты ЖКХ.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

НЕ БРОСАЙ МАШИНУ ВОЗЛЕ ДОМА

Ни для кого не секрет, что летом очень многие автовладельцы оставляют свои автомобили на ночь возле дома. Очень удобно для них: и далеко в гараж идти не надо (вышел, сел, завел, и поехали), и на улице тепло, не то что зимой - прогревать не надо, да и вечером из гаража идти не придется. Красота! Но удобно это не только для них. Лето - жаркая пора для милиции, в частности для ГАИ. Если зимой автомобили угнают в основном из гаражей, то летом чаще всего из под окон их хозяев. Чтобы угнать автомобиль из гаража, необходимы инструменты и время, а «дернуть» машину с улицы, особенно теплой летней ночью, даже не для профессионала - дело 3-7 минут. А ведь чаще всего автомобили угнают, чтобы «просто прокатиться до речки, или за пивом сгонять, идти - то далеко», а после этого, если автомобиль находится, чаще всего прибывает он в плачевном состоянии, а то и вовсе остается обгорелый «скелет» (чтобы уничтожить следы преступления). И незачем убитому горем автовладельцу сетовать на плохую работу милиции, чаще всего винить им надо себя за свое халатное отношение к своему же имуществу. Сравним стоимость сигнализации и стоимость автомобиля - цены отличаются в сотни и тысячи раз. Не думаю, что когда машина «заорет во все горло» у потенциального угонщика не убавится желания ею завладеть, ведь «взорвав» ночную тишину своим ревом, автомобиль уже перебудил половину близлежащих домов и уж наверняка хозяина. Не стоит пренебрегать всяческими секретами, такими, как потайные выключатели, дополнительные механические противоугонные и т. д. По статистике, если вору не удается за 5-7 минут справиться с автомобилем, он, как правило, оставляет его, ведь вокруг еще столько потенциальных «жертв» халатного отношения со стороны хозяев.

Позаботьтесь о своем автомобиле заранее, и тогда вас не постигнет разочарование, когда выйдя утром из дома к своему автомобилю, - вы выйдите к пустому месту.

Хочется надеяться, что этим летом ваш автомобиль не станет объектом преступных посягательств. Удачи вам на дорогах.

Е. ГАДЕНОВ,
начальник ГИБДД г. Мыски,
майор милиции.

БЕРЕГИТЕ ДЕТЕЙ НА ДОРОГАХ

В июне в Мысках произошло 30 ДТП, в которых получили травмы различной степени тяжести 7 человек, из них 2 ребенка. То есть в среднем в городе происходит 1 ДТП в день и раз в 4 дня люди попадают в приемный покой ЦГБ (в лучшем случае). Не зря в Кодексе об административных правонарушениях постоянно делаются изменения в сторону ужесточения наказания за совершение тяжких нарушений ПДД. По статистике: чем тяжелее нарушение - тем тяжелее последствия. Вот лишь некоторые примеры этого месяца. Так, 1 июня (в День защиты детей) на 187 км областной трассы автомобиль ВАЗ 2115 была травмирована 10 летняя девочка, переходившая проезжую часть. Водитель не имел прав. 2 тяжких нарушения ПДД и итог: у ребенка сотрясение головного мозга, закрытый перелом голени, ушибленная рана головы. Девочка все лето проводит в гипсе.

Пример второй. 16 июня по ул. Бородинской молодой парень на мотоцикле сбивает девочку 7 лет. Причины схожи с предыдущим случаем - не имел прав и не справился с управлением, да и скорость была немалая. Итог - все то же сотрясение головного мозга, все тот же перелом голени (на этот раз открытый), и опять лето в гипсе. Кто-то может сказать что-то вроде: «Не так много жертв, не такие сильные травмы, в других городах и похлеще». Но я не думаю, что он повторил бы эти слова в том случае, если бы на месте этих детей оказался бы его ребенок. От этого не застрахован никто. Ведь причинами стали не незнание детьми ПДД, а нарушения водителей.

Хотелось бы обратиться к молодым людям, которые, не имея водительских удостоверений, гоняют по нашему городу на своих мотоциклах. Не губите свои судьбы и здоровье окружающих вас людей. Ведь случись несчастье, вы можете отправиться в «места не столь отдаленные», а отсутствие прав на управление будет являться отягчающим обстоятельством. Но ведь можете пострадать и вы, и ваши пассажиры. И не стоит ругать сотрудников ГИБДД, постоянно отстраняющих от управления таких «байкеров» и задерживающих их мотоциклы на спец. стоянке ГИБДД. Ведь это: «Ну и пусть мальчики покатаются» может обернуться за один раз трагедией для нескольких семей.

Н. МАРТЫНОВА,
инспектор по ИАЗ ГИБДД г. Мыски,
капитан милиции.

ЛЕТНЯЯ «СНЕЖИНКА»

В этом году в начале июля учебно-спортивная база «Снежинка» была открыта для летних учебно-тренировочных сборов. Здесь в спортивно-оздоровительном лагере «Юный олимпиец» прошел первый сезон. «Первооткрывателями» стали юные хоккеисты. Ребята с нетерпением ждали этого события. Основными задачами учебных сборов на базе являлись интенсивная подготовка к предстоящему спортивному сезону, а также укрепление дружеских взаимоотношений между ребятами. Режим дня у хоккеистов был как у настоящих взрослых спортсменов: зарядка и две тренировки. На занятиях ребята совершенствовали свои скоростные и силовые качества, а также ловкость и выносливость. К сожалению, всем это оказалось под силу. Трое ребят уехали досрочно, они думали, что в лагере будут отдыхать, а здесь надо было тренироваться. Зато оставшиеся сплотились в один дружный коллектив и хотели бы продолжить заниматься на базе еще и следующий сезон, но сборы, увы, ограничены десятью днями. В свободное время ребята проводили соревнования по настольным играм: хоккею, футболу, теннису, шашкам и шахматам. Победителями в некоторых стали Саша Прудников, Альберт Дейбун, Кирилл Калюта, Сергей Сафонов, Егор Белобородов, Илья Добропольский. Настоящей проверкой на выносливость стал легкоатлетический кросс, где великолепно показал себя Антон Килин. В соревнованиях по подтягиванию лучшими стали Семен Антонин и Слава Артюхов. Кроме этого, были сыграны два товарищеских матча по футболу с командами лагеря «Чайка». К сожалению, наши ребята уступили в обеих встречах с разницей в один мяч.

В общем, ребята к концу тренировочного сезона достигли пика спортивной формы, полностью адаптировались к строгому режиму дня. Большинство ребят с большим желанием хотели бы вновь вернуться в лагерь на следующий сезон, но, к сожалению, им пришлось прощаться с ней под традиционный костер, который сопровождался чаепитием,



На снимках: торжественный спуск флага - скоро отбой; хоккей может быть не только ледовым, но и настольным.



шумными и веселыми конкурсами, переодеванием в маскарадные костюмы.

Хотелось, чтобы в следующем году сборы продолжались две недели, так как это самое оптимальное время для интенсивной подготовки и отдыха юных спортсменов.

А. ДОБРОВОЛЬСКИЙ,
тренер по хоккею
с шайбой.



СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

ОДИН ШАГ ДО МЕДАЛИ

В субботнем номере газеты уже сообщалось о том, что мастер спорта Андрей Воробьев занял четвертое место на второй летней спартакиаде учащихся России в городе Магнитогорске.

Но на данной спартакиаде от нашего города выступали еще и двое девушек – воспитанницы тренеров Владимира Михайловича Тишена и Федора Александровича Кожевникова.

В весовой категории до 44 кг перворазрядница Любовь Новоселова заняла восьмое место из 12 участниц.

В весовой категории до 53 кг кандидат в мастера спорта Людмила Сazonova заняла 4 место. Ее результат в сумме двоеборья 131 кг.

Людмила чуть-чуть проиграла спортсменке, занявшей третье место. Но все медали еще впереди, а также заветный норматив мастера спорта России.

Пожелаем молодым спортсменкам удачи!

ФУТБОЛЬНЫЕ БАТАЛИИ

Футбольный сезон в нашем городе перевалил экватор. Предлагаем мысковчанам обзор футбольных матчей.

В чемпионате Кузбасса в зоне «Юг» наш «Обогатитель» в играх первого круга выиграл семь игр и уступил в пяти. В целом результат средний и на уровне прошлых лет, если учесть, что в чемпионате играют сильные команды «Сибулгесбит» (г. Новокузнецк), «Рудник» (г. Прокопьевск), «Темп» (пос. Красный Брод), «Алюминщик» (г. Новокузнецк), «Распадская» (г. Междуреченск). Всем вышеперечисленным командам мысковчане уступили.

«Обогатитель», выступающий под флагом ЗАО «ЦОФ «Сибирь» и финансируемый фондом развития городов Междуреченск и Мыски, нанес поражение следующим командам: «Металлург»-«Запсиб» со счетом 1:0, ДЮСШ г. Междуреченска – 4:0, «Междуречье» – 1:0, «Горняк»-«ЮКУ» (г. Осинники) – 4:2, «Горняк» (г. Белово) – 8:2 и обыграл «Металлург»-«Кузбасс-2».

Завтра наши футболисты выезжают в поселок Инской, где сыграют пропущенную игру с «Легионом-Кузбассэнерго».

В кубке города приняло участие семь команд. Такие слабые команды, как «ДОК» и «Рассвет», проиграв с десятизначными цифрами и не забив ни одного гола в ворота соперника, выбыли в играх четвертьфинала.

Команда ветеранов не смогла противостоять «Энергетику» (в первой игре счет 1:1, во второй 0:3) и также выбыла из дальнейшей борьбы.

В первом полуфинале «Заря», выиграв 1:0 у «Горняка» в первой встрече, во второй проиграла 2:4. Во втором полуфинале «Обогатитель» без труда переиграл «Энергетик» (5:0, 8:1).

Таким образом, в финале кубка города в День физкультурника 13 августа на спортивном комплексе «Энергетик» встретятся «Горняк» и «Обогатитель».

В чемпионате города участвует шесть команд. По итогам первого круга по количеству набранных очков лидируют две команды: «Горняк» и «Обогатитель», у них по четыре победы.

По три победы имеют «Энергетик» и «Заря». Вышеперечисленные команды являются лидерами, и между ними будут разыграны призовые места чемпионата. В аутсайдерах команда ветеранов, у которой одна победа, а «Рассвет» не имеет ни одной. В настоящее время начался второй круг чемпионата.

Все футбольные городские соревнования посвящаются в этом году 60-летию Великой Победы. В заключение необходимо добавить, что счет победам в городских турнирах открыла команда «Заря», выиграв открытие футбольного сезона, «Обогатитель» остался на втором месте.

Обладателей двух почетных кубков мы узнаем в августе.

ЛЫЖНИКИ, ГОТОВЬТЕСЬ!

Из командировки в Горный Алтай вернулся недавно начальник спортивного управления А. И. Комаров. Целью его поездки был учебно-тренировочный центр «Семинский перевал».

Сюда в конце октября будет отправлена группа молодых спортсменов-лыжников в количестве восьми человек с тренером Н. М. Бондаренко для проведения тренировок на высокогорье. Напомню, что высота перевала Семинский 1899 метров над уровнем моря и здесь рано выпадает снег.

Для спортсменов всегда готовы лыжные трассы, хорошая столовая, гостиница, спортивный зал и т. д.

Надеемся, что будущий учебно-тренировочный сбор позволит улучшить спортивные результаты нашей молодежи.

А. АНАТОЛЬЕВ.

КАЛЕНДАРЬ

игр чемпионата города Мыски по футболу 2005 г. 2-й круг

21 июля (четверг) – «Энергетик» – «Заря» - ст. Энергетик	2 августа (вторник) - «Заря» – Ветераны – ст. Ключевой
25 июля (понедельник – «Обогатитель» - ст. Энергетик	3 августа (среда) – «Рассвет» – «Горняк» – ст. Ключевой
26 июля (вторник) – «Энергетик» – «Рассвет» - ст. Энергетик	9 августа (вторник) – Ветераны – «Энергетик» - ст. Энергетик
28 июля (четверг) – Ветераны – «Обогатитель» - ст. Энергетик	11 августа (четверг) – «Обогатитель» – «Горняк» – ст. Энергетик
29 июля (пятница) – «Горняк» – «Энергетик» - ст. Спартак	11 августа (четверг) – «Заря» – «Рассвет» - ст. Ключевой
2 августа (вторник) – «Энергетик» - ст. Энергетик	Начало игр в 19.00.
«Обогатитель» - ст. Энергетик	И. ГОРЕВОЙ, гл. судья.

